

货车起火遇险情 交警救助获赞誉

本报讯(记者李亮 通讯员张梓珂)近日,一位货车驾驶员来到鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队巡逻二中队三垧梁收费站,将写有“困难之时伸援手、救民水火千秋颂”的锦旗送给巡逻二中队民警王政,并对民警的及时救助连连道谢。

原来,8月28日15点45分许,该大队民警在S24兴巴高速三垧梁出口处执勤时,发现一辆蒙K牌重型半挂车冒出滚滚浓烟。见此情形,民警立即在事故现场设置警示标志,做好后方预警,防止二次事故发生。经勘察后发现,该车左后方车轮处起火

发生自燃,车上拉的全是煤,而且大火随时可能引燃整个货车,形势相当危急。民警第一时间拿起灭火器进行灭火,由于火势较大,民警将执勤卡点2罐灭火器使用后,火势还没有达到有效控制,随后,民警拦停2辆装有水罐的大货车,从车上取水进行再次

灭火,经过十几分钟的奋力扑救,火势终于扑灭。

一个简单的救助工作,在群众眼里却是为人民排忧解难的“暖心之举”,而这一面锦旗便叙述着公安交警亲民爱民、和谐警民关系的故事。

迅速开启绿色通道 幼童得到及时救治

呼和浩特讯 为充分展示青城交警的良好形象,着力提升首府市民的安全感和满意度,呼和浩特市公安局交管支队积极开展“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作,要求全体民辅警把执法为民、以人为本的理念落实到日常工作中,切实为广大群众站好岗、服好务。

近日,该支队快速路大队七中队接到报警称,有一辆从薛家湾向呼市方向行驶的车牌号为蒙K开头的蓝色SUV越野车上,有一名3岁左右的幼童在途中突然昏迷不醒。接到报警后,七中队执勤交警迅速组织警力,一部分民警负责对越野车必经路段的交通秩序进行疏导,另一部分民警在高速路出口等候该车辆的到来。待越野车到达出口后,民警立即用警车开道,以最快的速度将昏迷中的孩子安全护送至医院。由于送医及时,孩子得到了有效救治。

(曹坤 霍阿敏)

教育整顿转作风 不务虚功提能力

城关讯 为全面推进“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿向纵深发展,乌兰察布市兴和县交管大队在及时动员部署、抓好理论学习的基础上,因地制宜加强阵地宣传,迅速在全队掀起教育整顿浓厚氛围。

该大队通过更新院内展板、宣传栏,重申教育整顿重要意义,强调从严管党治警目标要求,将教育整顿各项元素融入警营文化创建当中。同时,结合LED屏滚动播放、张贴海报、悬挂横幅等方式,让民警抬头受教育,低头思感悟,学习有阵地、教育有提升,切实通过教育整顿工作转作风、提能力。

为确保教育整顿各项要求抓实落地,该大队领导班子深入各部门积极做到同部署、同学习、同交流、同查纠,结合采取“看、问、查、督”等方式,日常检查教育整顿工作任务落实情况,督促各部门有力有序推进教育整顿,达到预期效果,坚持不走过场、不务虚功,切实做到教育整顿不落一处、不漏一人。

(贾秀)

专项训练掌握要领 有效提升实战水平

鄂尔多斯讯 为熟练掌握警棍基本战术和利用警棍盾牌进行攻防格斗技术,切实提升特警队员应对突发事件、暴力事件以及群体性事件的预防处置能力,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队根据特警训练计划组织各勤务人员集中开展了警棍盾牌专项训练。

该大队本着“实战、实用、实效”的原则,训练中采取理论讲解和实际操作相结合的训练模式。特警队员们身穿防暴盔甲服,从基本的立、端等动作开始,掌握警棍盾牌动作要领,同时,教官对动作掌握不准确的队员进行了劈、扫、挑、砸等动作的细化训练,要求每一个人必须动作到位、规范。

此次训练,主抓细节,突出实际,真正达到了训练效果和目的,为今后更好、更快、更准确处置各类突发性事件奠定了基础。有效提升了特警队员的综合实战水平,队伍的整体战斗力也得到了进一步提升。

(张建雄)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入辖区,免费为过往三轮车、四轮车车身粘贴反光条。民警在粘贴反光条的同时,向农牧民群众认真讲解夜间行车注意事项以及违反交通规则发生交通事故后的惨痛教训,使农牧民充分了解粘贴反光条的意义和作用,将道路交通安全隐患扼杀在萌芽中。

李亮 邱瑛 摄



近日,武警巴彦淖尔支队抓住野外驻训良好时机,狠抓实战化训练,有效提升了特战分队军事训练水平和反恐实战能力。

刘兵 朱文军 摄

全力开展安全检查 剑指易制毒化学品

本报讯(记者李亮 通讯员 蔺瑞英 王源)为进一步加强易制毒化学品管理工作,防止易制毒化学品流入非法渠道,防止各类事故和重大案事件的发生,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队民警在鄂尔多斯市禁毒委的统一部署下,全力开展易制毒化学品安全检查。

检查中,民警深入东胜区易制毒化学品经营、使用企业开展了专项检查。检查中,民

警查阅核对了易制毒化学品出入库台账,详细检查了企业购买、运输、使用、储存等环节是否依法合规。对于检查中发现的易制毒化学品安全管理制度落实不到位等情况,及时下达了责令限期整改通知书,责令企业限期整改,切实提高从业人员的守法自律意识和自我管理能力,加强易制毒化学品安全管理工作。

“送福授课”进校园 交通安全植心田

乌兰察布讯 为切实提高小学生的交通安全意识和文明交通意识,预防和减少道路交通事故的发生,近日,自治区公安厅交警总队高速公路一支队集宁大队走进平地泉镇中心小学开展了“送福授课”交通安全宣传活动。

活动现场,宣讲民警针对学生们的年龄特点采取看动画短片的形式,让孩子们在有趣生动的动漫中学习交通安全知识,同时,课堂上民警通过问答互动、穿插故事等授课

方式,将交通安全法律法规和安全常识深入浅出、生动活泼地教授给学生,引导学生从小养成遵守交通法规的良好习惯。

通过民警们生动有趣地讲解和演示,让师生们对高速公路的概况和行车时需要注意的知识有了进一步的了解,让文明交通行为根植于师生的心田,营造了浓厚的交通安全宣传氛围,从而“以点带面”“以个人带家庭”,小手拉大手的宣传方式,让大家关注交通安全。

(杨燕)

“一粥一饭”来之不易 强化官兵节约意识

乌兰察布讯 今年以来,武警乌兰察布支队把“厉行节约、反对浪费”作为一项重要工作常抓不懈,大力开展“光盘行动”,不断强化官兵们的节约意识。

在日常中,该支队从宣传教育入手,教育官兵“一粥一饭,当思来之不易;一丝一缕,恒念物力维艰”,引导官兵养成勤俭节约、艰苦奋斗的好习惯,并问需于官兵、问计于官兵,广泛征求官兵对伙食的意见和建议,根据官兵的需求,科学制定食谱,按照兵员人数采购所需食材,按照人员在位数量准备一日三餐,从源头上杜绝“舌尖上的浪费”。通过开展“光盘行动”,该支队食堂的泔水桶“瘦身”了,饭菜质量提高了,形成了人人注重节约、事事讲究节约、处处践行节约的良好氛围。

(郭成 赵紫浩 郝晓恒)

专题学习掀起热潮 营造良好法治环境

音德尔讯 为学习宣传好民法典,图牧吉强制隔离戒毒所集中抓好四大方面重点任务,引导民警、职工、群众进一步增强自觉守法、遇事找法、解决问题靠法意识,积极营造良好法治环境。

一是紧抓领导干部“关键少数”。把民法典学习作为领导干部教育的重要内容,列入党委理论学习中心组年度学习计划,推动和深化民法典学习。各支部通过各种形式组织开展专题学习,切实形成“头雁效应”。

二是策划开展民警职工学习活动,结合场所特点,制定学习宣传实施方案,策划举办民法典学习报告会,邀请专家学者来强戒所,对民法典进行系统解读。

三是着力加强戒毒人员教育。将民法典纳入课堂化教学内容,成立民法典宣讲组,在组织民警真学习的基础上,选派专兼职教师就民法典教学内容进行备课,成立专题宣讲团队,在戒治区内普及戒毒人员民法典教学,通过升旗仪式、演讲比赛、知识竞赛等多种形式开展宣传教育活动。

四是掀起群众学习热潮。开展“送法下基层”活动,购买民法典和民法典案例读本送单位、送家庭,并在探访室服务窗口摆放民法典学习资料。同时,充分依托广场宣传栏、LED宣传屏、微信公众号等宣传载体,广泛开展宣传,畅通民法典普法宣传“最后一公里”。

(王晶)

开展实战大练兵 “晨训夜学”促提升

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局巴彦派出所以习近平总书记对人民警察授旗训词精神为指引,以“晨训夜学”为形式,扎实开展实战化大练兵。

该所重点学习了习近平总书记谈治国理政第三卷和对人民警察授旗的训词以及新时期公安工作的要求,筑牢民警讲政治、听号令、工为民的思想根基;通过聚焦派出所社区维稳防控、打击犯罪、保障人民群众和谐生活的目标任务,重点开展了内务设置、礼节礼貌、队列纪律等内容的训练,强化了民警作风养成和纪律观念,提升了队伍士气;按照紧贴一线、面向实战的要求,重点开展了擒敌、体能、力量等内容的训练,确保以过硬的警察素质服务公安工作。

通过大练兵活动,有效提升了民辅警的身体素质和业务技能,着力锻造一支本领高强、敢打必胜的首府公安铁军。

(张亚飞)